
飯
能
市
で
は
、
現
在
４
地

区
で
２
２
４
・
７
ha
に
も
及

ぶ
区
画
整
理
事
業
が
行
な
わ

れ
て
い
ま
す
が
、
岩
沢
の
南

北
地
区
９
９
・
６
ha
は
現
行

の
ま
ま
整
備
を
続
け
る
と
百

数
十
年
間
の
整
備
期
間
と
な

り
、
ま
っ
た
く
見
通
し
の
な

い
こ
と
か
ら
、
行
政
施
行
で

は
全
国
で
も
始
め
て
と
い
わ

れ
る
区
画
整
理
事
業
の
大
幅

な
見
直
し
が
行
わ
れ
て
い
ま

す
。

住
民
の
声
を
よ
く
聞

い
て既

に
、
事
業
の
見
直
し
に

つ
い
て
は
、
２
回
に
わ
た
る

住
民
説
明
会
も
開
催
さ
れ
基

本
方
針
に
つ
い
て
の
説
明
も

行
な
わ
れ
ま
し
た
。
今
年
度

中
に
は
公
聴
会
や
縦
覧
な
ど

を
行
な
い
事
業
変
更
の
手
続

き
を
終
え
、
年
度
末
に
は
新

し
い
事
業
計
画
を
決
定
す
る

計
画
と
な
っ
て
い
ま
す
。

こ
の
様
な
事
か
ら
、
市
当
局

も
２
回
目
の
住
民
説
明
会
以

降
、
県
な
ど
関
係
機
関
と
協

議
を
進
め
て
い
ま
し
た
が
、

一
定
の
整
備
方
針
が
示
さ
れ

た
た
め
、
７
月
２
８
日
か
ら

第
３
回
目
の
住
民
説
明
会
が

開
催
さ
れ
る
こ
と
に
な
り
、

１
８
日
、
２
３
日
に
そ
れ
ぞ

れ
岩
沢
南
・
北
の
区
画
整
理

審
議
会
が
開
催
さ
れ
ま
し
た
。

神
社
境
内
な
ど
も

活
用
？

今
回
、
変
更
と
な
る
点
は

南
部
で
は
継
続
地
域
が
０
・

７
ha
増
え
ま
す
が
、
北
部
地

区
は
２
・
３
ha
減
少
し
ま
す
。

そ
れ
ぞ
れ
道
路
整
備
の
手
法

変
更
等
に
よ
る
も
の
で
南
部

地
区
で
は
都
市
計
画
道
路
に

よ
り
宅
地
が
分
断
さ
れ
る
事

な
ど
を
防
ぐ
た
め
に
継
続
区

域
に
変
更
し
た
と
の
こ
と
で

す
。
ま
た
、
地
区
内
に
整
備

さ
れ
る
予
定
で
あ
っ
た
近
隣

公
園
、
北
部
０
・
９
４
ha
、

南
部
１
・
４
ha
の
具
体
的
な

見
直
し
も
示
さ
れ
、
北
部
が

２
ヶ
所
、
約
０
・
７
ha
と
白

髪
神
社
境
内
の
活
用
や
南
部

地
区
で
は
８
ヶ
所
１
・
２
２

ha
と
見
光
寺
や
明
王
寺
の
境

内
の
公
園
的
活
用
な
ど
が
考

え
ら
れ
て
い
ま
す
。

除
外
地
区
は

地
区
計
画
で
整
備

ま
た
こ
の
間
、
滝
沢
議
員

は
除
外
地
域
に
つ
い
て
、
除

外
さ
れ
て
も
区
画
整
理
の
都

市
計
画
の
決
定
が
あ
る
以
上
、

建
築
制
限
に
よ
り
２
階
建
以

上
や
地
下
室
な
ど
の
建
築
は

で
き
な
い
と
さ
れ
て
い
る
が
、

今
後
、
開
発
が
予
想
さ
れ
な

い
の
で
あ
る
か
ら
建
築
制
限

は
緩
和
す
べ
き
で
は
な
い
か

と
議
会
で
求
め
て
き
ま
し
た

が
、
今
回
、
区
画
整
理
の
都

市
計
画
決
定
か
ら
も
除
外
さ

れ
る
事
に
な
り
、
用
途
地
域

の
指
定
範
囲
で
建
築
が
許
可

さ
れ
る
事
に
な
り
ま
す
。

そ
の
代
わ
り
に
除
外
地
区

に
つ
い
て
は
地
区
計
画
を
位

置
付
け
る
こ
と
が
必
要
に
な

り
、
今
後
の
建
築
に
つ
い
て

は
最
低
敷
地
面
積
１
２
０
㎡
、

隣
地
の
境
界
か
ら
壁
面
ま
で

は
０
・
５
ｍ
以
上
、
塀
は
ブ

ロ
ッ
ク
で
は
な
く
フ
ェ
ン
ス

や
生
垣
と
す
る
事
な
ど
が
求

め
ら
れ
ま
す
が
、
３
回
目
の

説
明
会
に
あ
た
っ
て
は
大
き

な
変
更
点
と
言
え
ま
す
。

住
民
説
明
会
は
南
部
地
区

が
７
月
２
８
日
か
ら
、
北
部

地
区
は
８
月
４
日
か
ら
始
ま

り
ま
す
。

ま
だ
、
６
割
近
い
方
が
一

度
も
参
加
し
て
い
ま
せ
ん
。

市
の
積
極
的
な
Ｐ
Ｒ
と
住
民

参
加
が
求
め
ら
れ
ま
す
。

物
価
の
値
上
が
り

が
止
ま
ら
な
い
。

早
々
と
夏
休
み
を

と
っ
た
福
田
さ
ん
、

な
に
か
妙
案
を
考

え
て
く
れ
た
ん
で

し
ょ
う
か
。
新
聞

に
は
〈
ち
く
わ
短

く
穴
大
き
く
〉
の

見
出
し
が
お
ど
り

ま
す
。
思
い
出
し
た
の
は
ず
っ

と
昔
に
歌
っ
た
こ
と
の
あ
る

「
チ
ク
ワ
音
頭
」
▼
♪
チ
ク

チ
ク
チ
ク
ち
く
わ
の
輪
／
輪

が
大
き
く
な
り
ま
し
た
／
大

き
く
な
っ
た
ち
く
わ
の
穴
か

ら
／
ス
モ
ッ
グ
の
街
の
ぞ
い

て
み
れ
ば
／
ガ
ッ
ポ
ガ
ッ
ポ

ガ
ッ
ポ
／
値
段
が
上
が
っ
て

し
か
め
つ
ら
／
母
ち
ゃ
ん
な

げ
く
な
夜
明
け
は
近
い
／
一

人
が
五
人
に
呼
び
か
け
て
／

佐
藤
お
い
だ
せ

た
お
せ
自

民
党
♪
▼
今
か
ら
四
十
年
く

ら
い
前
の
日
本
、
ヘ
ド
ロ
や

光
化
学
ス
モ
ッ
グ
の
公
害
、

物
価
高
で
や
は
り
庶
民
は
苦

し
め
ら
れ
、
ち
く
わ
の
穴
も

大
き
く
な
っ
て
い
た
の
で
す
。

今
回
は
穴
が
大
き
く
な
っ
た

だ
け
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。
長

さ
も
短
く
な
っ
て
し
ま
っ
た

と
い
う
の
で
す
。
夏
休
み
を

と
っ
て
も
政
治
を
変
え
る
処

方
箋
を
福
田
首
相
は
な
に
ひ

と
つ
し
め
す
こ
と
が
で
き
ま

せ
ん
。
そ
れ
な
ら
こ
ん
な
ひ

ど
い
政
治
の
中
身
を
変
革
で

き
る
力
の
あ
る
政
党
は
ど
の

党
か
を
、
大
き
く
な
っ
た
ち

く
わ
の
穴
か
ら
し
っ
か
り
と

の
ぞ
い
て
み
た
い
も
の
で
す
。
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●

夏
野
菜
地
産
地
消
の
て
ん

こ
盛
り

●

増
税
と
年
金
天
引
き
物
価

高
総
選
挙
ま
で
忘
る
ま
い

本
郷
笑
子

●

ノ
ウ
ゼ
ン
カ
杉
の
木
ま
る

ご
と
花
飾
り

新
谷
龍
三

文化欄

８月２日（土）午後６時４５分開会
中央公民館第２、３学習室

第１部 映画「人間をかえせ」
広島、長崎の１０人の被爆者が証言。

米軍戦略爆撃機調査団撮影のフィルム

第２部 みんなと歌おう
フォークグループ「スカブラ」友情出演

平和の歌、日本の歌、フォークソング、なつ

かしい歌を一緒に歌いましょう。

主催：映画サークル・ダーちゃんの会

TEL 吉本（977-2108）佐藤(973-7303）

飯
能
市
は
Ｎ
Ｔ
Ｔ
ド
コ

モ
と
契
約
を
結
び
、
災
害

発
生
時
の
被
災
状
況
や
避

難
情
報
な
ど
を
携
帯
電
話

で
市
民
に
知
ら
せ
る
緊
急

速
報
サ
ー
ビ
ス

「
エ
リ
ア
メ
ー
ル
」

を
開
始
し
ま
し
た
。

市
が
配
信
す
る

の
は
、
避
難
情
報
・
避
難

勧
告
や
土
砂
災
害
警
戒
情

報
な
ど
で
、
あ
ら
か
じ
め

自
分
の
携
帯
電
話
で
設
定

を
し
て
お
く
必
要
が
あ
り

ま
す
。
受
信
は
無
料
で
登

録
は
不
用
で
す
。
た
だ
し
、

対
応
で
き
る
端
末
は
、
Ｎ

Ｔ
Ｔ
ド
コ
モ
発
売
の
「
９

０
６
ｉ
／
９
０
５
ｉ
シ
リ
ー

ズ
」
「
７
０
６
ｉ
／
７
０

５
ｉ
シ
リ
ー
ズ
」
で
す
。

災
害
情
報
は
特
に
山
間

で
の
受
信
が
求
め
ら
れ
る

こ
と
か
ら
、
ド
コ
モ
で
は

エ
リ
ア
を
拡
大
し
、
当
面
、

北
川
、
虎
秀
、
瀬
尾
、
竹

寺
な
ど
に
ド
コ
モ
基
地
局

を
設
置
す
る
予
定
に
な
っ

て
い
ま
す
。
な
お
今
年
度
、

全
国
瞬
時
警
報

シ
ス
テ
ム
（
Ｊ

ア
ラ
ー
ト
）
と

自
動
応
答
装
置

の
導
入
が
予
算
化
さ
れ
て

い
ま
す
が
、
こ
の
シ
ス
テ

ム
の
運
用
開
始
に
は
も
う

少
し
時
間
が
か
か
る
よ
う

で
す
。

携
帯
電
話
に
災
害
情
報

飯
能
市
で
の
サ
ー
ビ
ス
始
ま
る
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何 も な い

そ の 他

議 会 で 発 言 を

市 民 との 交 流 を

も っ と勉 強 して

政 策 提 言 を積 極 的 に

清 潔 な 政 治 姿 勢

市 民 の 声 を聞 いて

ム ダ 使 いチ ェック

前
号
に
引
き
続
き
、
ア
ン
ケ
ー

ト
結
果
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

負
担
増
と
サ
ー
ビ

ス

切
り

捨

て
の

「
行
革
」
に
ノ
ー

飯
能
市
が
進
め
よ
う
と
し
て
い

る
「
行
革
」
計
画
の
家
庭
ゴ
ミ

の
有
料
化
、
下
水
道
料
金
の
値

上
げ
、
学
校
給
食
の
民
間
委
託

に
つ
い
て
お
聞
き
し
ま
し
た
。

有
料
化
や
値
上
げ
反
対

が
８
割
超
に
も

市
は
、
２
１
年
度
に
、
家
庭
ゴ

ミ
の
有
料
化
と
下
水
道
料
金
値

上
げ
を
計
画
し
て
い
ま
す
が
、

８
１
％
の
人
が
や
め
て
ほ
し
い

と
考
え
て
お
り
、
仕
方
が
な
い

の
１
３
％
を
大
き
く
上
回
っ
て

い
ま
す
。

学
校
給
食

民
間
委
託
反
対
が
66
％

学
校
給
食
の
民
間
委
託
で
は
、

時
代
の
趨
勢
で
委
託
す
べ
き
と

答
え
た
人
が
１
７
％
、
委
託
し

な
い
方
が
い
い
が
４
９
％
、
食

育
の
観
点
か
ら
充
実
す
べ
き
が

１
７
％
で
、
合
わ
せ
て
６
６
％

の
人
が
「
委
託
し
な
い
で
充
実

す
べ
き
だ
」
と
回
答
し
て
い
ま

す
。

県
水
は
こ
れ
以
上
増
や

す
べ
き
で
は
な
い

県
水
に
つ
い
て
ど
う
思
う
か
尋

ね
た
と
こ
ろ
、
安
定
し
た
水
源

確
保
の
た
め
に
必
要
だ
と
考
え

て
い
る
人
は
８
％
、
中
止
す
べ

き
だ
と
答
え
た
人
が
３
７
％
、

最
小
限
に
と
ど
め
る
べ
き
だ
と

答
え
た
人
が
４
９
％
で
、
こ
れ

以
上
県
水
を
増
す
べ
き
で
は
な

い
と
考
え
る
市
民
が
圧
倒
的
で

し
た
。

４
割
の
人
が
水
が
ま
ず

い
と
感
じ
て
い
る

水
道
水
の
味
に
つ
い
て
は
、

４
割
の
人
が
ま
ず
く
な
っ
た
と

感
じ
て
い
る
こ
と
が
わ
か
り
ま

し
た
。
ま
た
、
飲
料
用
と
し
て

は
購
入
し
て
い
る
人
が
多
い
こ

と
も
わ
か
り
ま
し
た
。

議
員
は
ム
ダ
使
い
の

チ
ェ
ッ
ク
を

議
員
に
望
む
こ
と
を
聞
い
た

と
こ
ろ
、
ム
ダ
使
い
の
チ
ェ
ッ

ク
が
７
５
％
と
最
も
多
く
、
続

い
て
市
民
の
声
を
聞
い
て
ほ
し

い
が
４
０
％
、
清
潔
な
政
治
２

１
％
、
政
策
提
言
を
積
極
的
に

１
８
％
と
続
い
て
い
ま
す
。

ア
ン
ケ
ー
ト
集
約
結
果

回
答
者
は
男
性
５
１
％
、
女

性
４
９
％
の
回
答
で
し
た
。

回
答
者
の
年
齢
で
は
、
20
代
～

30
歳
代
ま
で
１
３
％
、
40
代
１

０
％
、
50
代
１
８
％
、
60
代
３

３
％
、
70
代
以
上
が
２
６
％
に

な
っ
て
い
ま
す
。

記
述
で
は
ア
ン
ケ
ー
ト
を
歓

迎
す
る
声
が
多
く
、
回
答
者
の

３
割
以
上
が
記
入
し
、
地
域
要

求
で
は
道
路
、
歩
道
や
通
学
路

整
備
、
街
路
灯
の
設
置
な
ど
が

地
図
入
り
で
書
か
れ
て
い
ま
す
。

市
政
に
対
し
て
は
、
子
育
て
、

行
革
、
図
書
館
建
設
な
ど
に
つ

い
て
不
満
の
声
が
寄
せ
ら
れ
て

い
ま
す
。
国
政
で
は
後
期
高
齢

者
医
療
制
度
に
対
す
る
不
満
が

激
し
い
も
の
が
多
数
あ
り
ま
し

た
。予

算
要
求
に
む
け
て

こ
れ
か
ら
、
県
、
市
の
来
年
度

予
算
要
求
の
時
期
に
な
り
ま
す
。

み
な
さ
ん
か
ら
頂
い
た
声
を
と

り
ま
と
め
、
要
求
書
の
提
出
、

対
市
・
県
交
渉
、
緊
急
政
策
提

言
な
ど
も
計
画
し
て
行
き
た
い

と
思
い
ま
す
。

ゴミ有料化、下水道料金
値上げについてどう思う？

学校給食の民間委託
についてどう思う？

水道水の味は？

わからない６％

必要だ８％

最小限に４９％

県水について
どう思う？

中止すべき
３７％

議員に対して望むことは？
＜２つ以内選択
６６４人回答＞

２００８年７月２７日 ＮＯ．１６３３


